

你愿意花多少钱购买一只心仪的宠物？前不久，王思聪花三万元购买了两只鸭子的消息成了网上热议的话题。在生活品质日益提高的今天，宠物已经成了很多家庭的重要成员。近日记者采访后发现，虽然王思聪这样买鸭子“手笔有点大”，但在宁波也有人愿意花几千元甚至上万元购买一只小众宠物。

王思聪花一万多元买了只鸭子 许多宁波人则花一万多元在买它…… 价高另类的小众宠物在宁波颇有市场

一万多元一只的“真贵鸭”到底为何方神圣？

王思聪天价买鸭子的事已经在热搜上火了一阵。记者上网搜索后了解，他买的这两只鸭子叫科尔鸭，又名小叫鸭。网传是来自国外的经过品种改良的宠物鸭子，相比一般鸭子胜在具有超高颜值，萌萌、圆圆、白白、呆呆的……甚至一枚鸭蛋的价格也高达四五百元，因此又被网友戏称为“真贵鸭”。

记者在几个电商平台上搜索关键词，立马跳出20多家商家——经过王思聪的这一波“带货”，网上的科尔鸭已经成了热门商品。不少商家除了在首页配图打上醒目的“王思聪同款鸭子”，还配上了鸭子的动态短片。片中的科尔鸭体态娇小，嘴黄身白的蠢萌模

样确实可爱至极。

记者从其中的一家宠物店里了解到，这种鸭子小鸭1100元一只，2000元一对，成年的鸭子12000元一只，就是鸭蛋也要卖到400多元一枚。客户付款后鸭子是走空运的，大概需要七八百元的运费，具体根据距离来折算。当然，这笔费用也是由顾客承担。

随后，记者在宁波多个宠物圈里询问是否有人购买过这种鸭子，发现目前还没有饲主。一家宠物店的店主告诉记者，现在市区鸡、鸭、鹅这些活禽都很少看到，不管是不是宠物，都没地方可以买到，如果要养的话，网购应该是唯一途径。

另类小众宠物在宁波颇有市场

尽管暂时没有找到购买“真贵鸭”的宁波饲主，但是记者发现其他小众又昂贵的宠物在宁波还是很有销路的。

在天胜花鸟市场的一家宠物店里，记者看到了抖音网红宠物蜜袋鼯。店里的工作人员介绍说，这些蜜袋鼯的种鼯是从澳洲进口的，具有“飞翔”的本领，一个多月大的时候就开始出售。公母价格不一，从一千二三百元到一千五六百元不等。因为抖音的传播，这种小众宠物现在在宁波也逐渐有了受众。

相较于蜜袋鼯，龙猫更为大众熟悉些。憨态可掬的样子、安静的性格再加上日本动画片《龙猫》的“背书”，让这种体型较大的啮齿类动物在宁波女性和亲子圈里很有市场。

在市区一家龙猫专卖店里，记者看到在售的龙猫价格最低的1300元，贵

的则要几万元。一只售价一万元、通体雪白的龙猫刚刚被买走。“花一万多元买只龙猫，并不在少数。”店主告诉记者，除了第一笔购买和笼子、配件等费用，养一只龙猫每个月的花销在几百元。不过因为“好打理”，所以销量一直挺不错的。

近年来，蜥蜴、守宫、蛇类等冷血动物也成了另类宠物，走进宁波人的视野。在北仑红联一家专门销售冷血宠物的店里，店主向记者展示了他们店里的新晋“爆款”：肥尾守宫。这种原产于非洲西部略带有湿气的森林和荒漠中的“小壁虎”，因为色泽艳丽和奇特的大尾巴而受到年轻人的喜爱。通常市场售价在几千元到上万元不等。店主说，现在喜欢另类宠物的年轻人越来越多，从他们的销售情况来看，每年都在快速增长。



冷血另类宠物肥尾守宫。



会“飞”的抖音网红蜜袋鼯。



主打宁波女性和亲子市场的龙猫。

养另类宠物 最忌心血来潮

对于养宠物，人们的诉求是不同的，有人是为了消磨时光，追求有品位和情趣的生活，有的是为了减轻自己的工作学习压力，有的则是因为孤单，想找一个小生命陪伴，但无论怎么说，从从前单一的猫猫狗狗，到如今根据个性化，更时尚的奇葩小萌宠，反映了现代都市人对生活品质的追求，更侧重于个性化和趣味性，也有了更多自己对生活的思考。

另类宠物价格昂贵，照理说应该备受主人宠爱才是。不过在现实生活中我们还是能发现不少因为盲目追风或饲主对另类宠物准备不足而导致的尴尬局面。例如多年前就流行过一阵，如今借着“猪年”的主场名头又回归的小香猪，可以说是“反差杀”的最佳案例。

一位经营宠物医院多年的业内人士王先生告诉记者，他们医院经常能收到一些主人养不了的小动物。“有些是品种太小众，实在不知道怎么养，花了几千元甚至上万元买来的，养了一两个月后，宠物生病不治的都有。有些则是买的时候根本没了解过宠物的情况，觉得有意思就买了，一段时间后并不喜欢。”王先生说，这种情况大都发生在喜欢新事物的年轻人身上，普通的小猫小狗他们不喜欢，价格昂贵的网红宠物才对他们胃口，加上消费观比较偏激，所以很容易出现三日红的情况。“心血来潮是养宠物的大忌，造成损失不说，宠物也是一条生命，随便对待于它们来说很不公平。”

此外，鉴于不少小众的宠物是国外的品种，记者也向宁波海关求证了宠物相关的进口情况。宁波机场海关的工作人员告诉记者，根据目前我国的相关法律法规，任何组织和个人以任何方式向境内输入动物及动物产品的，均需依法向相关部门申报。活体动物入境具有非常严格的手续，如今宁波市面上多数所谓的进口宠物入境的途径大都存在问题……因此他也提醒消费者注意辨别洋宠物的来源地，一些非法入境的活体动物，它们的来源与健康状况难以确定，有传播疾病的风险，同时也可能会对我国的生物安全造成严重威胁。因此，在养这些宠物时，还需要判断下可能存在的风险。

记者 黎莉 文/摄

宁波龙湖天宸原著府交付公告

我司开发建设的项目备案名：天宸原著府，项目推广名：龙湖·天宸原著已通过政府部门验收，具备交付条件。项目的集中交付办理时间为2019年4月12日至2019年4月15日，请您如期到天宸原著府项目现场办理交付手续。具体详情请致电交付咨询电话：0574-89212878。

特此公告。

宁波龙辰房地产发展有限公司
2019年4月10日

交付通知

尊敬的环球·东方港城四五期业主：

我公司开发建设的环球·东方港城四五期已具备交房条件，将于2019年4月13日至4月23日集中交房。请各位业主携带好相关资料，按通知指定时间办理交付入住手续。在此，预祝各位业主交房顺利。

宁波北仑环球置业有限公司
2019年4月10日